



Deltagere: Peter Vilain, Lea Munch, Tove Andersen, Charlotte Morberg, Conni Leidersdorff, Christian Roed, Bent Cramer, Hanne Heilmann, Svend Larsen

Fraværende: Ingen

1. Godkendelse af dagsorden

Brandslukkere i opgangene er nyt punkt 7

Status på ladestandere er nyt punkt 8

Borde til Huset er nyt punkt 9

2. Opfølgning på sidste møde

Intet.

3. Status fra Driften

Ingen status. Joy er på ferie

4. Status på Solcelleprojektet

Det skrider langsomt frem ifølge planen. Nu er der monteret el-skab i 75-79. Som det ser ud nu er anlægget færdigt i uge 20.

5. Status på vandskade i Hallen

Der er vådt i Hallen. Gulvet er revet op og der affugtes. Der skal nyt gulv på, men vi ved ikke hvornår det sker.

6. Onsdagscafe

Tove vil gerne stå for at starte en onsdags cafe i Huset fra 14-16. Vi giver det et forsøg og 3000 kr. til at prøve det af for.

7. Brandslukkere i opgangene

Vi snakkede om at få brandslukkere i opgangene. Vi undersøger hvad det vil koste at købe en brandslukker et brandtæppe og en røgalarm til hver lejlighed. Formanden undersøger det juridiske.

8. Status på ladestandere

Gravearbejdet er gået i gang ved opgang 79. Det forventes at ladestanderne er opsat i løbet af april og går i drift i løbet af maj.



9. Borde til Huset

Vores klapborde i Huset er for tunge og lejerne klager over at de ikke er til at håndtere. Vi prøver at finde et lettere alternativ. Lea kigger efter nogle passende borde.

10. Formanden orienterer

Vi har været til klimakonference på kommunen og snakkede om fællesting. Vi har snakket om at bruge et af vores kælderrum til et fællesværktøjsrum hvor vi kan donere overskudsværktøj og der kan købes fællesværktøj som efterspørges. Der kan søges midler i kommunen til at starte det op.

Vi har solcellefællesmøde på torsdag og Conni har købt ind så vi er klar.

11. Bestyrelsens rådighedsbeløb

19.334,72 tilbage.

12. Status på aktivitetsudvalget

25.929,05 tilbage.

Bent har undersøgt priser til Knuthenborg safaripark. Det vil koste omkring 30.000 for ca. 50 personer. Charlotte undersøger et alternativt busselskab.

Indvielse af vores solcelleanlæg bliver nok en fredag i juni, da weekender er optagede allerede.

13. Forslag/spørgsmål fra beboere

Intet.

14. Eventuelt

Der er observeret rotter i afdelingen. Ejendomskontoret og kommunen bliver underrettet. Vi får ejendomskontoret til at skrive ud om at fodring på terrasser er strengt forbudt.

Vi får ejendomskontoret til at sende en seddel ud om hvordan man rens sit terrassegulv uden at genere sine underboer.